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                                               2026. május 14. 

Sajtóközlemény                                                                              

 

MAI – Társadalmi Gazdasági Hónap 

Jelentős növekedés a szociális vállalkozások Sălaj megyében 

 

A május "Szociális Gazdasági Hónapjaként" való megünneplése keretében a Sălaj megyei 

foglalkoztatási ügynökség megerősíti a szociális gazdaság megyei szintű fejlesztésének 

fontosságát, valamint szerepét a társadalmi befogadás, foglalkoztatás és a helyi közösségek 

fejlődésének támogatásában. 

Mint a szociális vállalkozási és társadalmi beilleszkedési tanúsítványok kiadásáért felelős 

intézmény, a AJOFM Sălaj támogatja azokat a kezdeményezéseket, amelyek hozzájárulnak 

a munkahelyteremtéshez és a sérülékeny csoportokhoz tartozó emberek munkaerőpiacra 

való integrációjához. 

Jelenleg 42 aktív szociális vállalkozás működik Sălaj megyében, amelyek közül a 

legtöbbjük 2025-re akkreditált a szociális gazdaság és a társadalmi vállalkozás 

fejlesztéséhez szükséges európai alapokhoz való hozzáférés szempontjából. 

A társadalmi vállalkozások tevékenységi területei sokszínűek, és tükrözik a helyi közösség 

valódi szükségleteit. Szabadidős és szórakoztató tevékenységeket, pékséges 

tevékenységeket, szépségápolási központok által kínált szolgáltatásokat, postai és futári 

tevékenységeket, valamint járművek javítását és karbantartását is végeznek, ezzel 

hozzájárulva a helyi gazdaság fejlődéséhez és a pozitív társadalmi hatás kialakulásához. 

A szociális gazdaság fontos eszköz a közösségek fenntartható fejlődéséhez és a nehéz 

helyzetben lévő emberek támogatásához, valódi foglalkoztatási és szakmai integrációs 

lehetőségek teremtésével. 
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A Sălaj megyei foglalkoztatási ügynökség továbbra is ösztönzi a szociális vállalkozások 

fejlesztését, hogy megerősítse a megyei szinten befogadó és fenntartható gazdasági 

környezetet. 

A szociális vállalkozások tanúsításáról információt a AJOFM Sălaj központjában, 

Zalăuban, a Tudor Vladimirescu utca 8. szám alatt kaphatunk, telefonszám: 0260/612463. 

 

Sălaj megyei foglalkoztatási ügynökség 

 

Acest document a fost tradus cu ajutorul serviciul Microsoft Translator  
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